## WORLD TRADE

## **ORGANIZATION**

**RESTRICTED** 

WT/ACC/CHN/49/Corr.1<sup>1</sup> 5 October 2001

(01-4839)

Working Party on the Accession of China

## REPORT OF THE WORKING PARTY ON THE ACCESSION OF CHINA

## Corrigendum

In paragraph 342,  $7^{th}$  line, delete the reference to paragraph No. 239, i.e. "238-242" should read "238, 240-242".

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> In English only.